

回眸建党百年 侨心永远向党

——厦门市侨界多项活动共迎建党百年

厦门市侨联慰问归侨老党员

本报讯(记者 黄佳畅)为进一步弘扬华侨精神文化,引领侨界群众坚定对党的热爱与走社会主义道路的信心,6月16日与6月22日,厦门市侨联举办庆祝中国共产党成立100周年慰问下属联谊会老归侨党员、集中慰问归侨老党员活动。来自市侨联下属联谊会及思明区、湖里区的印尼、马来西亚、菲律宾、新加坡、越南、柬埔寨、缅甸等地70周岁以上归侨老党员参与活动,市侨联党组书记、主席陈俊泳和党组成员、

副主席邓飏、林中英为70周岁以上归侨老党员送上慰问金及慰问品。“七一”前夕,市侨联对全市各区及市侨联下属联谊会70周岁以上生活相对困难的归侨党员陆续开展走访慰问,此为厦门市侨联纪念建党百年系列活动之一。

6月22日活动现场,陈俊泳传达学习了党的十九届五中全会精神、习近平总书记来闽考察时的重要讲话精神 and 党史学习教育动员大会精神,通过宣讲深化大家对党性的

认识,进一步总结党的历史经验,并对广大归侨侨眷参与厦门经济特区改革开放40周年建设、艰苦奋斗、积极奉献的精神表示赞扬与感谢。

81岁的印尼归侨老党员黄益贵表示十分感动:“侨联不忘记我们这些归侨老党员,让我感觉到党对归侨的关心与温暖。我退休后还一直担任印联会的秘书长,积极服务奉献,直到2013年才卸任。今后我一定不忘初心,继续为民服务,支持侨联组织的各项活动。”



厦门缅甸、泰国、菲律宾、越柬老归侨联谊会联合举办庆建党百年活动

本报讯(记者 黄佳畅)为庆祝建党百年,6月23日上午,厦门市侨联缅甸、泰国、菲律宾、越柬老归侨联谊会联合举行纪念活动。活动现场,大家听取厦门市侨联副主席、菲律宾归侨联谊会会长杨行健主讲《回眸建党百年 侨心永远向党》党史学习教育讲座,归侨代表发言抒发爱党心声,并举办歌舞文艺表演,齐唱红歌。原市侨联主席王德贤、原市侨联副主席黄家正、厦门市侨利食品厂厂长杨尚智、厦门鹭风报社社长林希等以及各联谊会会长、会员参加活动。

活动现场,归侨代表纷纷发言。

缅甸归侨联谊会会长、中共党员陈汀阳说:“我们归侨侨眷最懂得没有共产党就没有新中国,就没有华侨华人、归侨侨眷的靠山。上世纪60年代,印尼排华,缅甸接踵而至。回到祖国后,我得到了无微不至的关怀。新冠肺炎疫情期间,我国在抗击新冠肺炎方面取得了很大的成功。我们感谢共产党,感谢国家,今后将更紧密地团结在习近平同志为核心的

党中央周围,为实现中华民族伟大复兴的中国梦添砖加瓦。”

泰国归侨联谊会会员、中共党员李文说:“我今年80岁了。1956年8月20日,我不顾母亲和姐妹的阻拦毅然从泰国回到祖国。回国后我在集美华侨补习学校学习,后被保送到北京女九中学继续学习。高中毕业后,我放弃留在北京的机会,响应党的号召到边疆去,录取到新疆大学,并在那里工作18年。1981年,我调到河北任教,1987年光荣地加入了中国共产党,感谢党给予我的一切。后来我随儿子工作与爱人退休后定居厦门。我深深感受到,是党把我培养成为一名大学生,一名人民教师和一名共产党员,没有共产党就没有我今天的美满、幸福。”

菲律宾归侨联谊会理事、致公党党员黄忆儿说:“我是一名致公党党员。日本侵略时期,东南亚各国也成立了很多抗日团体。我父亲曾加入菲律宾华支。这支队伍团结了当时菲律宾的抗日群体,参与200多次战役。后来我回菲律宾去时,一位老

侨领告诉我,我父亲的事迹被收藏在菲律宾的历史博物馆。他说你父亲不简单,带着一个排,解放了菲律宾一座城市。当时该城被300多名日军占领,我的父亲和义父英勇作战,最终俘虏了他们。当我唱起革命歌曲,就想起父亲的故事。托共产党的福,我们才有今天的幸福生活,我坚信共产党能领导我们中国人民走向更美好的明天。”

越柬老归侨联谊会会长、中共党员杨理达说:“作为一名共产党员,我感到无比的自豪。老一辈华侨拥护中国共产党,建党百年路,记录了老一辈华侨和归侨为中国革命征途捐资出力、投身新中国成立后社会主义建设的无私爱国精神。新中国成立以来,有大批华侨回国参与祖国建设,他们把一切献给党、献给祖国,从年轻到年迈无怨无悔。吾辈不忘初心,牢记使命,重任在肩,和中国共产党一起继续前行,致力于中华民族的伟大复兴,再献光和热。”他还现场展示了自己当年的入党誓词和党员证、党的章程等资料。



厦门印联会、厦门海丝慈善会联合举办“侨心向党,永远跟党走”主题座谈会

普天同庆颂党恩,党旗飞扬赞百年。按照市侨联“侨心向党,永远跟党走”系列活动安排,6月19日,厦门印联会、厦门海丝慈善会联合举办“侨心向党,永远跟党走”主题座谈会。“两会”侨友、艺术团、老党员代表、印联会理事、青委代表等近百人齐聚一堂,共表对党百岁生日的祝福。厦门市侨联党组成员、副主席邓飏,海丝慈善会创会会长蔡罗莎等出席活动。座谈会由印联会前会长梁国民主持。

全体起立奏唱国歌后,现场举行了厦门市印联会兼合式党支部成立仪式,宣布了上级批文和当选就任的支部委员。

厦门海丝慈善会派出阵容强势的艺术团,在乐队助兴下,合唱团指挥员指挥下,大家高歌一曲又一曲的红歌,全场挥动手中小红旗,合拍齐声融入红歌旋律,呈现“红歌唱响颂党恩,党旗飞扬赞百年”的沸腾局面。

座谈会上,郭光辉、吴其品、

林振立、黄学良、蒋以平、李作良六位印联会老党员代表先后发言。老党员以真挚的情感,朴实的话语,追忆激情燃烧的岁月,讲述自己在党的教育培养下成长为光荣的中共党员,履行党员义务的人生轨迹,以亲身经历力证“没有共产党就没有新中国”的真理,倾诉归侨对党和祖国的赤子初心和感恩之情,表达对党最美好的生日祝福和对美好未来的愿望。

(印联会供稿)

